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Export-Import Bank Reauthorization

MAJORITY OF AMERICANS HAVE NEVER HEARD OF THE EXPORT-IMPORT BANK

Recent research from the American Perceptions Initiative found that awareness of the Export-Import Bank is very
low. In fact, fifty-five percent (55%) of Americans had never heard of the Export-Import Bank, while those who had
heard of it have little familiarity with what it is. Only two percent (2%) said they were very familiar with it.

RELATIVELY LITTLE IMPORTANCE PLACED ON REAUTHORIZING

After considering a description of the Export-Import Bank, voters placed low necessity on reauthorization (17%
very/extremely important), especially compared to other issues potentially facing Congress in months to come.
Additionally, more voters would recommend their member of Congress not reauthorize the Export-Import Bank than
would recommend authorizing, though a large proportion remained neutral on the issue.

Stronger Support For Not Reauthorizing
2:1 “definitely should not” to “definitely should”
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HIGH IMPACT MESSAGE
When given a choice between messages for and against

the reauthorization of the Export-Import Bank, opinion was Top Message
largely divided. However, one message stood out as
having a stronger impact on perceptions of the Export- 14% 31% 27% 28%
Import Bank, converting positive and ambivalent Pre
impressions to negative.
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small businesses. The vast majority of Ex-Im
subsidies benefit multinational corporations such Post
as Boeing, General Electric, and Bechtel that have m Negative ® Neutral m Both positive and negative m Positive

virtually unlimited access to private financing.”

Source: Online survey using a national representative sample of 602 U.S. voters conducted April 13-19, 2015 with a margin of error of £4.0%.
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